
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سوالات ابتکاری                  89پاییز  ،2مسئله 

,𝐴1نقاط 𝐴2, … , 𝐴𝑛  (𝑛 ≥ ( در صفحه داده شده اند به گونه ای که 2

هیچ سه نقطه ای از میان آنها روی یک خط راست واقع نیستند. به علاوه، 

به هم متصلند، و یا نقطه ای  𝐴𝑖𝐴𝑗، یا با پاره خط 𝐴𝑗و  𝐴𝑖هر دو نقطه 

به این دو نقطه  𝐴𝑗𝐴𝑘و  𝐴𝑖𝐴𝑘وجود دارد که با پاره خطهای  𝐴𝑘مانند 

 متصل است. 

 )الف( حداقل تعداد پاره خطهای لازم را پیدا کنید تا شرایط فوق برقرار باشد.

𝑛)ب( در حالتی که  = یک شش ضلعی محدب  𝐴1𝐴2𝐴3𝐴4𝐴5𝐴6و  6

 چند پاره خط باید اضافه شود تا شرایط بالا برقرار گردد؟ باشد، حداقل

 

 

یر زروشهای  توانند از طریقی می ده ریاضکرشته های دانش دانشجویان تمام

 در ٢۴/٩/٩9،شنبهیک روز٢۴راه حل های خود حداکثر تا ساعت  با ارسال

 :نمایندمسابقه شرکت 

 :آدرسبه « هفتهی مسابقه ریاض»ارسال ایمیل با موضوع   •

e.roshanbin@gmail.com 

 (اکار خانم احمدی یا مدیران گروه هسر)تحویل به دفتر گروه   •

 مسئله ریاضی هفته
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